



Tavaszi hírcsokor a Viadal SE-től

Ránk köszöntött a tavasz! Hiába kiabáljuk: SÍ-HÓÓÓ! SÍ-HÓÓÓ! – már csak a madarak tavaszváró dala zeng az erdőben. De jól van ez így! Mi azért mind a négy évszakban a sípályák sportolói vagyunk. Hol a tanpályán, hol az erdőben, hol a hómezőkön űzzük szívünk kedvenc sportját. Tekintünk vissza a legutóbbi eseményekre, programokra! Megrendezték március elején az **Alpesi Sí Diákolimpia** országos döntőjét Mátraszentistvánon. A mi csapatunk

kis tanítványai is lelkesen indultak. Szép helyezéseket értünk el, és *Kapuvári Minka* a dobogó második fokára is felállhatott, ezüstérmet szerzett.

A **Hómenők** Magyarországon egy alpesi sí versenysorozat. A Viadal SE versenyzői a hat fordulóból álló országos alpesi sí sorozat versenyén remekül teljesítettek, három tanítványunk a versenysorozat összesített eredménye alapján dobogóra állhatott. Kupát nyertek az összesítésben: *Manninger-Bohn Huba* második helyezett, *Harasztosi Anna* harmadik helyezett, *Lázár Dániel* harmadik helyezett lett.

Március 5-én, szombaton került sor a **Viadal Kupára**, egyesületünk egyik legkiemelkedőbb sporteseményére. Örömmel köszöntöttük *dr. Győri Ottilia* polgármester asszonyt, *Bakács Bernadett* képviselő asszonyt és *Sükösd Leventét*, akik megtisztelték rendezvényünket.

A Viadal Kupa versenyen megmutathatjuk egymásnak, szülőknél, nagyszülőknél az egész szezon alatt tanultakat. Most különleges „csemegeként” a régi viadalos tanítványaink is többen fényesítették a jeles programot. A *Demo* csapatunk tagjai izgalmas, élménydús bemutatót produkáltak, ugratással, párban síeléssel, háttal síeléssel fűszerezve. Versenyre kelve század másodpercek döntöttek a sorrendről. Köszönjük a *Decathlon* támogatását. A kicsik versenyére 68 kisgyermek nevezett be. A korosztályonként megrendezett verseny óriási küzdelmeket hozott. Nagy izgalmak után örömmel vették át az érmeiket, csoki jutalmakat. A dobogóra felállni különleges élmény! A záró fotó tükrözi a nagy boldogságot.

A kupát *Schaffer Bercinek* sikerült megszereznie, hiszen ő állította be a pályacsúcsot. Gratulálunk!

Köszönjük a segítőink, a szülők, minden támogató közreműködését, hiszen csak így élhet egy közösség, így működhet egy sportoló csapat.

Hellner Katalin



www.dhprime.hu

ÉRTÉKESÍTSE INGATLANÁT A LEHETŐ LEGMAGASABB ÁRON ÉS LEGJOBB FELTÉTELEKKEL



BÍZZA SZAKÉRTŐRE INGATLANÜGYEIT!

- ◆ személyre szabott stratégia
- ◆ valódi támogatás
- ◆ teljes ügyintézés a birtokbaadásig



KULCS AZ INGATLAN ÜGYEKHEZ

SZEDER KRISZTINA

INGATLANSZAKÉRTŐ 06 70 314 6685